[Ipumepnas utorosasi paboTa 0 MaTeMaTHKE

O6Beu HOMEp MPaBUIILHOTO OTBETA:

1.

CaeTa HapucoBaja B TETpaau AepeBo. Kakoit n3 BeTndrH MOXKET OBITh paBHA BBICOTA
3TOTO JiepeBa’?
1) 155em 2) 12 cm 3) 140 cm 4) 2 MM

[1érp CepreeBuu mpuobpetan Omier Ha noesn 3a 1248p. KakoBa HoBast 11ieHa O6uiieTa,
€CJIH TPOoe3]] oIopoxkat Ha 325p.?
1) 923p. 2) 1573p. 3) 1563p. 4) 1684p.

VY Urops 6s110 180 p. OH kynui nupoxok 3a 40p., a Ha Bce OCTaBIIMECS ACHBIU — /
OJIMHAKOBBIX TeTpasien Kakosa niena tetpaan?
1) 90p. 2) 50p. 3) 20p. 4) 30p.

JIBa TopTa 1o nere 230p. Kaxaplid CTOAT Kak 5 Kr kKoH(peT. CKOJIBKO CTOUT 1 KT
koH(peT? Kakoe u3 BeIpakeHHI SIBIISIETCS PEILICHUEM 3a/1a4u?
1) 230-5:2 2)230-2:5 3)230+230:5 4)2-230-5

Kakoii u3 PAOOB YHUCCII COOTBCTCTBYCT 3a1dHUIO, CCJIM OHO 3BYYHUT TaK: « 3anuImTe
TPpH YETHBIX qucia, YTOOBI KaXXJ0€ M3 HUX ACINJIOCH Ha IISTh» ?

1) 5,10, 15 2) 20, 30, 40 3) 30, 35, 40 4) 100, 110, 115

JleTckomy camy HY»KHO KynuTh 60 1 Mosoka. Ha 6a3e ecTh MOJIOKO B 5-JTUTPOBBIX
Oyteusix mo 150p. 3a OyTeuth 1 B 60-muTpoBhIX Oakax mo 1950p. 3a 6ak. Kakoii u3
BapUAHTOB MOKYIIKH JCIIEBIIE U HA CKOJIBKO?

Kakoli U3 BapuaHTOB pelieHUs] BEPHBIN?

PEILIEHVE 1 PEIIIEHUE 2 PEILIEHVE 3
1) 150: 5= 30 (p.) 1)60:5=12 (6.) 1) 150- 5 = 750 (p.)

2) 1950: 60 = 32 (p) 2) 150 - 12 = 1800 (p.) 2) 1950 — 750 = 1200 (p.)
3) 32-30=2(p.) 3) 1950— 1800 = 150 (p.)

Briim npaBUIIbHBIN OTBET:

7.

Ecnu nanHbie HUXe yKcia 3aliChiBaTh B MOPSIKE YBEIMUCHUS, TO KAKOE U3 HUX
HYKHO 3aIlicaTh MOCIETHUM ?

346 600, 25499, 17, 99 990, 0, 2 000 000
OTtBeT:

Y CcTaHOBH 3aKOHOMEPHOCTH U BITUIIY MPOMYIIEHHOE YUCIIO0 TOCIEI0BATEIbHOCTH.
400, 395, 390, , 380.



9. Urops onoznan k Havany ¢unbma Ha 15 MuH. Ceituac 90 munyta ¢punbpma. CKOJIBKO
BpeMenu Uropb cMoTput prsibm?
Orger: MUHYT.

10. Ha auarpamme mpeicTaBJI€Hbl OLICHKH YUEHUKOB 4 KJlacca 3a KOHTPOJIbHYIO paboTy
no marematuke. Kakux oleHoK (JIBO€K, TPOEK, YETBEPOK) Ha JBE MEHBIIIE, YeEM
nATEPOK?

Konunuyectso Y4eHUKOB
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OrtBeT:

11. B nerckoii kHUTE /2 CTpaHUIIBI, BOCBMYIO YaCcTh KOTOPBIX 3aHUMAIOT KapTHHKH.
CKOBKO CTpaHUIl B KHUTE 3aHUMAIOT KapTUHKHU?
OTBeT: CTpaHHII.

12. Ha pucynke nzo0paxkena o0bémHast gurypa. Urto sto 3a purypa? Kakue nmpenMeTs
U3 OKPYXKAIOIIeT0 MUpa UMEIOT TaKyto ke ¢hopMy? JlomoaHu npeanokeHue.

dopmy UMeET

13. V mBeu ecth TechMa IIUHON 540 cM. CKOJTBKO TPEYTOJBHBIX KOCBIHOK OHA CMOYKET
OOIINUTH TON TECHMOM MO BCEMY NIEPUMETPY, €CIIH KaXasi U3 CTOPOH KOCBIHKU
paBHa 45 cM? 3anuiiy penieHue 3aa4i U OTBET.

OrtBeT:

14. YV Onu ectb 500p. 1 OHA XOYET KyNUTh KHUTY U Habop Hakieek. Kuura crout 320 p.,
npuuém oHa Ha 50 p. mopoke Habopa HaKkIeeK. XBaTUT 1 MapuHe neHer?
Pemy 3amauy v 3anuiy OTBET.



OrtBer:

15. B Tabnuiie npeacTaBieH YYET TOBApOB B Mara3uHe KaHIITOBAPOB.

HaumenoBaHue ToBapa Lena, p. Komnyectso Ha | [IpogaHo, mt
CKJIaJe, IIT

I'noGyc «IlBeTHoM MUp» 1006 10 12

Hab6op xapt«KapTtsl Mupay 1250 0 18

I'moOyc «IIlkonrex» 998 7 3

Habop xapt «I eorpadusi» 1199 4 6

[xose Ay ypokoB reorpaduu HEOOXOUMO MPUOOPECTH 6 OAMHAKOBBIX IJI00YCOB
o rieHe He gopoxke 1000 p. ['1oOychl Kakoit MapKku COOTBETCTBYIOT 3TUM
TpeOoBaHUSIM? 3alUIIU OTBET U OOBSICHU €TO0.

Otser:

16.1pune HEOOXOAMMO OTIIPaBUTH OAHAEPOIIb, B KOTOPYIO OHA XOYET MOJIOKUTD
CJIEIYIOIME IIPEAMETBHI:

e Knury maccoit 300 r;

e 125 HabopoB HaKIIeeK MacCOU 3 T KaK/as;

e JIBa mianHmiera Maccoi 220 r KaK/bli;

e 3anucHyr KHIKKY Maccoi 140 r.
He npeBbicuT JIM Macca Bcex NPEIMETOB JOMYCTUMYIO Maccy OaHAepOIIH,
KoTopas coctaBisieT 2 Kr? Caenall COOTBETCTBYIOIIME PACUETHI U 3aITUILIN
OTBET.

OTBerT:




